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KoHcnekT ypoka Ajisi [MCTAHIIMOHHOTO 00y4YeHUus

Hara: 14.04.2020
Krnacc: 7-A
[Ipeamer: anredpa

Tema ypoka «PeleHue cucTeM ypaBHEHHUI ClIOCOOOM MOACTAHOBKH»

Henb: chopMupoBaTh YMEHHSI YIAIUXCS PEIIaTh CHCTEMbI YPaBHEHUN CTTIOCOOOM TMOJICTAHOBKH.

Nerim | JlesitenbHOCTD yunTens (ydaliiecs: YUTaloT U pa3OuparoT CaMOCTOSITETILHO) JlesiTennbHOCTD yuanuxcs (3aluchiBalOT B pabouyro TETpab)
1. | Opranu3anuoHHbINi MOMEHT 14.04.20
1. Jlo6poe neHn! Kiaccnas pa6ora
2. YwuraiiTe KOHCIIEKT ypOKa U CIEAYHTE ero dTarnam.
3. 3ammcu B TeTpaay BeIUTE aKKypaTHO.
4. He BonHy#TeCh, y BaC BCE MOIYYUTCH.
5. BwmecTe MbI cipaBUMCS Ha «OTIMYHOY», & BBl MHE [IPOCTO MIOMOJKETE.
6. JKenato ycrexos!
2. | loBTOpEHUE

[IPOYUTAUTE wu [IOCMOTPUTE €lle pa3 KaK HYXHO OQOpPMIATH DELICHUE

CHCTEMBI CITIOCOOOM IIOACTAHOBKH.

AJITOpPUTM pEIICHHSI CHCTEMBI YPaBHESHHUH CII0co00M MNOJCTAHOBKU.

1. BripaxaroT u3 Kakoro-HuOyib ypaBHEHHUS OJIHY MIEPEMEHHYIO Yepe3 IPYTyIo.
2. [loncTaBastoT B Apyroe ypaBHEHHE CHCTEMBI BMECTO STOW NEepeMEHHOM
MIOJIyYEHHOE BBIPAYKEHUE.
3. PemaroT nonyunBIieecs ypaBHEHUE C OJHON MEPEMEHHOM.
4. HaxoasaTt cooTBeTCTBYIOIIEE 3HAUYCHHE IPYTOW IEPEMEHHOM.
5. 3anuchIBalOT OTBET.

IMpumep 1.

y—2x=],

Pemuts cucteMy ypaBHEHMN:
6x—y="7,

1. BeIpazum mnepeMeHHYI y B TIEPBOM YpPaBHEHUU UYEpe3 MEPEMEHHYIO X :
y—2x=1y=1+2x.
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2. TloncraBum 14+2x BO BTOpPOE YypaBHEHHE BMECTO TMEPEMEHHON 1y :
6x—)_/ = 7,6x—(1+ 2x) =7.
3. PemuM nonmyuuBieecs: ypaBHEHHE C OJTHOM MEPEeMEHHOM:
6x—(1+2x)=7;
6x-1-2x=T7,
dx =7 +1,
4x =8;
8.
X=-;
4
x=2;
4. HaiineM 3HadyeHHE NEPEMEHHOH y, TMOACTaBUB B BbIpaxeHHe y=1+2x
BMecTO x yucio 2. Umeem: y=1+2x=1+2-2=1+4=5.
5. Tonmyumnu: x=2,y=5.
Ortser: (2;5)
Oo0pa3sen 3anucH pelIeHNs:
y—2x=1, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x,
= fa fm
bx—y=71; bx—y=T, 6x—(1+2x) =7, 6x—1-2x=7;
y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2-2,[y=5,
= = & &
dx=T7+1, 4x =8; x=8:4 x=2; x=2, x=2.
[TpoBepka:
y—2x=1, 5-2.2=1 5—-4=1 1=1,
= = =
6x—y="7, 6-2-5=7,; 12-5=7, 7=T.
Ortser: (2;5)
3. | CamocTosiTeIbHASI pagoTa CamocTosarensHas pabota
Bapuanr 1 (2, 3)
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BapuanT 1
1. BeipasuTe B CcAeAyHOI[UX YpPABHEHMAX X 4Yeped Yy M Y
yepes x:
1) a) x+y=>5; 6) x—y=0; B) y—x=-3;
2. Pemuure cucTeMy ypaBHeHHil cmocofoM IMOACTAHOBKH.
BeimoJMHuUTe OpOBepKY, NOJACTABHE MNOJYYEHHOE pelleHHe B
Kajaoe U3 ypaBHeHHI:

1) a) |x+y=>5, 6) |x-y=0, B) {y—x=—3=
3x+y="T; x—3y=6; 2x+y=9;
r) |-2x+y=3,
dx-y=-1;
Bapuanr 2

1. BeipaauTe B cleAyIOLMX YPABHEHHAX X 4Yepea Yy H Y
“?D'EEB X3 _ I | | )
2) a) x-8y="6; ©6) -2%+y=3; ) x+5y=0;
2. Pemure cucreMy ypaBHeHHII cnocofoM NOJACTAHOBKH.

BeimoJMHUTe OpoOBepKY, NOJACTABHE MNOJIVYEHHOE pelleHHe B
KaXJjoe M3 YpaBHeHMI:

2) a) |3m-2n=>5, 6) [a+3b=2, B) |3k-5p=14,
m+2n=15; 2a+3b=T; k+2p=1;
r) [2c-d=2,
3c-2d=3.
Bapuanr 3

1. BripasuTe B CHeAYIOIIHX YPABHEHHAX I Yepes X M X
yepes y:
2) a) x-2y=-8; 6) x+3y=0; B) —2x+y=25;

2. Pemmure cHCTEMY YVPaBHeHHH cnocobom MOJACTAHOBKH.
BrinosmHuTe NpoBepKy, NOJCTABHE MNOJY4YeHHOE DpelleHHe B
KaMJgoe U3 VPABHEHHI:
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2) a) {3x+2y=?, 6) [m-Bn:S. 5a-3b=14,
x—2y=-3; 2m—-3n=10; 2a+b=10;
r) [ c-2p=>5,

2c-3p=9,
Bapuanrl Bapuanr 2 Bapuanr 3
1. AtiBapxu A. 1. bonnapesa B. 1. Bonnwipena E.
2. Acanosa C. 2. boukapes 1. 2. Hanusaiixo B.
3. Bonsuckwuii B. 3. Edumos . 3. [ToikoB M.
4. Boctpukosa B. 4. 3aycaesa K. 4. IToptyHos H.
5. Kypasnes /I. 5. Kanyruna /1. 5. Yaiika U.
6. Kucenera K. 6. KpaBuenko M.
7. Kypaxkos K. 7. Kort A.
8. JlutBun I'. 8. Kponuga K.
9. Cymumosckuit 1. | 9. [[Tankuua A.
10.  Tarapunos . 10.  IlamomanoBa C

4. | JomauiHee 3ajaHue: Jomamnusist pabota

[oBTopuTsk: m 40 — 11.43, ctp 199; Tect
Pewiumb mecm no eapuanmam, He 00HU OHMGENIbl, 4 PEUICHUSA C OMEEMAMU. BapuanT 1 (2)

TeKCT CMOTpETh B MPUIIOKEHUH K YPOKY

3ananus B2 u C1 — nononaHutenpHble (AJ1s JKEIAI0MIMX HOJYYUTh AOMOJIHUTEIbHYIO
OTMETKY).

CamoctosaTensHylo paboty + momamnee 3amanue 2KAY 16 anpeas go 10.00 nHa
ANIEKTPOHHBIN ajpec tanya.kozhevnikova.64@mail.ru wim depe3 3JIEKTPOHHBIN
JTHEBHUK.

Jlyumie Ha AIeKTpOHHBIN aapec. He Mory mpoBeputhb Bamm 3aaHus (KTO OTIIPaBIISIT
yepe3 JHEBHUK) — HE OTKPBIBAIOTCSI.

Bapmuanr 1 Bapuanr 2

1. AiiBapxu A. 1. Bonnmapesa B.
2. Acanoga C. 2. Bboukapes .
3. Bonsuckuii B. 3. Edumos 4.
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OTHpaBHHﬁTC Ha BHCKTpOHHBIﬁ aapec.

4. Boctpukosa B. 4. 3aycaesa K.
5. Kypasnes /l. 5. Kamyruna /1.
6. Kucenena K. 6. KpaBuenko M.
7. Kypaxkos K. 1. Kor A.
8. JutBun I'. 8. Kpomnuga K.
9. Cymumosckuii 1. 9. [[Tankuna A.
10.  Tarapunos . 10.  IIlamosanoBa C
11. Bonnwipena E. 11. [Torikos M.
12.  Hanwmgaiixo B. 12.  ToprtynoB H.
13. Yaiixa 1.
5. | lloaBeneHue UTOrOB ypoka
BCEM CITACHBO 3a paboty, 100poro aHs.
6. | Uto-T0 He TOXydYaercsi, MUIIATE COOOIIEHUS B JIIEKTPOHHOM JIHEBHUKE HWIIU
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TecTt 21. Cucrembl NMHEHHbIX yPaBHEHWA
Bapuanr 1

Al. Kakoe M3 yKa3aHHBIX YPaBHCHHMH SIBJISICTCSA JIHHEH-
HbIM?

Ln ):-32;»= l77+y [13) y+1=xp-3
[J2) x-2y=3 D4)fl333=l77+y
A2. Buipasute x ucpe3 y B Boipaxenun Sx -y = 10.
Dl)x:“'os*y (] 3) y=5x-10
DZ)x=2+~15y [14)x=10+y

A3. Kakme u3 touek A(2:-3), B(-1;-2), C (0; %),
D(-8,5;-0,5) nexar Ha rpaduke ypaBHEHMs X+ 3y = -T7?

[]1) ronsko B (]34, B, uD
[(J2)AuB e auc
A4. Haitnre rpadmuecku peluerue (xg, yp) CHCTEMBI
y-x=2,
y+3x=8.

Buruucanre xy — ¥o.
LIno [12) 4 033 [14)4
B1. fAsnsierca au napa umcen (-2;-12) peweHueM cu-
CTEMBI YPABHEHHM
{Sa -b=4,
2b-2la=2.

B2. IpH KAKOM 3HAYEHWH 1apaMeTpa m CHCTeMa
0,Ix-9y=35,
my+2x = 100
HMeer GECKOHEYHO MHOIO perueHui?
C1. Haiinure HAMMEHBILICE HATYPANIBHOE YHCI0, KOTOpOE
NpH JeaeHHH Ha 7 1aeT ocTatok 1, a npu xeneHun Ha 8 —
ocTatok 2.
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Tect 21. Cucrembl NMHEHHBbIX ypaBHEeHW
Bapwmanur 2

Al. Kakoe M3 yKazaHHBIX YPABHCHMIt ABAACTCH JIMHEH-
HbiM?

3 1) 19x=y(x+) 003) 2x-y=232
02 2¢-y= 312 (04 2=x+y

A2. Buipasure x yepes y B BulpakeHuu 8x—y = 10.
Dl)x=108+y |:].'S)x=l—08:Z

[12) y=8x-10 O4x=2-y

A3. Kakwe us rouek A(0;7), B(4;-1), C(1;10), D(-2;-3)
NPHHALIEXAT rpadMKy ypaBHEHUs 3y +x =77

(DA B ub (03 4auc
DZ)BHD D4)1’0anOB

A4. Hainute rpapmueckn pewmenue (xp,);) CHCTEMBI
YpaBHEHHI

2y+x=6,
y-x=-3.

Borumneanre xp + 3yy.
CJn 13 (02 s O3 7 (149
B1. SABaserca i napa uncen (1;-4) peleHHeM CHCTEMB
VPaBHCHHH

4a-3b=1,

3a+b=-9,

B2. Ilpu kakoM 3HaveHun napaMeTpa p cCHcTeMa
{x +7y=3,
0,7y+0,1x=30-p
umeeT BECKOHEYHO MHOIO pelueHmit?
C1. Haiinure HanMeHbilee HATYPATBHOE YHCIIO, KOTOpOE

NPH JCNCHHH Ha 5 1aeT ocTaTok |, a npu neseHmum Ha 8 —
ocTaToK 2.
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[Ipunoxenue



